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T ¢
(i) oFETrAdfE:31,-1,~3......
8, T, =3 T =1T;=—1T,=—3, ...
o ST A Ty = 3
o=, T;—T;=1-3=-2
T;—T,=—1—-1=-2
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(iv) swevar=Tssfe: 0.6, 1.7, 2.8, 3.9 __
e, T1=06T,=17T;3=28Ty=39, ... ...
LEETAR T, = 0.6

aEm, T,-T;=1.7-0.6=11
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1 1 1

.1
[viil-) o= Er —E, -E, —'E, b

(x)a,2a, 3,44, ... ... e i




265
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ZTp-T1=-32+1.2=-2
Ty=Ty==-52+32=-2
Te—Ty=-7.2+52=-2
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T;—-T:=9-3=6
LG W T T
. &G (48 T e A |
(x) e"ETEd : a, Za, 34 4@ ...
TWETy,=a T:=2a Ty=3a T,=4a
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(xi)
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e, Ty=a T2 =a%, Ty=a°, Ty=a’
“Ty-Ty=a’-a
Tg—T1=ﬂ:2—ﬂ.z
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e, Ty =V2, T, =v8, T3 =V18, T, =32
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Ty—Ta=4Z-3VZ=12
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- R TR = (d) =2
dfEm, Ts=a+4d=vZ+4VZ =52
Te=a+5d=+Z+5/2 =6/2

Tr=a+6d=v2+6J/2 =72
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(xiv) owered @ 12, 3%, 52, 7% ...
e, Ti= 1 =B Te=Ti= 7
e Ti=1,T;=9 T;=25 T,=49
2 Ty—-T;=9-1=8
I;—T:=25-9=16
2 Ty=Ty#T4—T,

. BG4 T oAefE T |
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T,~T;=73-49=124
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[iv) -18.9 25 | e 3.6
v) 3.5 0 105 | s




271

(i) T a=7d=3 n=8
o, =a+(n-1)d
ag=7+{B-1)3=7+7x3=7+21=128

(i) g, a=-18, n=10, a, =0
a,=a+(n—1)d

= 0=—-18+(10—-1)d

= 0=-18+9d

= 9d =18

=5 d=2

(iii) ZWe.d=-3, n=8, a, =—5

a,=a+(n-1)d

= ay =a+(18—1)(—3)

- —S5=a-51

= a=51—-5=46

(iv) %% .a=-18.9 d=2.5, a,=3.6
a,=a+(n—1)d
3.6=-189+(n-1)x 2.5

= 3.6+189=(n-1)%2.5

= (n—1)x2.5=225

22.5
= ﬂ—l—ﬁ—g
=% n=94+=10

(iv) T, a=35 d=0 n=105
ay=a+(n—1)d
a,=35+(10.5-1)%0

= iy, =3.5+0=3.5
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4 2. 5o AfETENA AT Taats! 1% Srmedl W STeR W -

(D10, 7, 4, .........., 9% Far=7 goifETiT 30 75 owror
(A)97 (B)77 (C) —77 (D) -87
(i) =3, =3, 2o SR TR AT 11 T AR
(4) 28 (B) 22 (C) —38 (D) —43%
T &
(i) #7g 7= % 3 10, 7, 4, .. .
Fe=10 X279, Ty=4.
fTy—Ty=7-10=-3
T,—T,=4-7=-3
T,—T;=73-49=24
2Ty =Ty =T5—Ty=-3=d(ATH
v Ty=a+m—1)d
afEwm, Ty = 10 + (30 — 1)(-3)
=10 - 87 = -77
L AR R ()
R &

(i) e TR i s -3, -1/, 2,

W.n T1 = —3, Tz = —%, Tg = 21 .

W Tp—Ty=—3+3=""=

[ RS

1 441 5
i—h=2+555 =3

5
L2 Tz — Tl — T3 — Tz = E{Wﬁ)

s Th=a+(n—1)d
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o, Ty =-3+(11-1)x5=-3+10x3=-3+25=22
=10-87 = -77
. 9B EE T (B)

ol 3. e T d Aeiened e (F20 Y e e v —

(i) 2, D 26 (i) D 13, D

(i) 5 T, FHTH = o W T T =
m, T|=u=2

uE, Ty=a+2d=26

= 2+2d =26

= 2d =26—2
L HENE T =a+d=2+12 = 14 (¥5)

) W Ti=a+d=13..........(1)
TE, Ty=a+3d=3.........(2)

afgwm, (2)- (1) F@ #é -

+a+ 3d = +3

+a+d=+13

2d = —10

(1) =d==2=-5
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&fem, d = —5, (1) 7 FAFAE ToW F4 76 —
a—5=13

=a=13+45 =18 (¥&@)

4 TI:ﬂ:].E

To=a+2d =18 +2(-5)=18-10=8 (Tm)

(iii) TE, T,=a=5

=5 u+3d=¥
=  5+3d==
= 3d=2_5
2
19-10 9
= 3d = z z
3 i
~. 5 _3
= ||:I!—=5_c‘_.f 5

T,=a+d=5+3

e 1+3 = ; {w}

Z

Ty=a+2d=5+2(})=5+2=8(%)

(ivy %me, T,=a=-4
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Tz=a+2d =—4+2(2)
=—4+4=0

Ty=a=3d=-4+3(2)
=-4+6
=2

Ts=a=3d=—4+4(2)

——4+8

2Ty=—2 Ty3=0, To=2 Ts=4 (559

v) 5% Ti=at+td=38. . .....(.1
%, Te=a+5d=-22.........(2)
afim, (2)- (1) #f ¢ -

+a+ 5d =-22

+a+d=+38

4d = —al

- 60
= =
d 2

=-15
afEm, d = —15, (1) % FFI6T Fom 34 406 —
a+(—15) = 38
=a=38+15=053
s Ty =a=53
T;=a+2d =53 +2(—15)
=53 - 130
=123

Ty=a+3d =53 + 3(—15)
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=53-45=8
Ts =a+ 4d = 53 + 4(—15)
=53 —60
=-7
£ T1=53,T3;=23,Ty=8, Tg=-7 (¥&)
swd. 3,8 13, 18, ... ... .. TO=7 ZAEEE @ 9% 78 ¢
R §

SWE WA TAETHT TR : 3, 8, 13, 18.

ry=37T,=8T;=13, T, =18, ........

T,—T;=8-3=5
Ty—T,=13—8=5
T:—Ty=T3—Ty =5=d (RT¥)
T.=a+(n—1)d

= 78=3+(n—1)5

- Smn-1)=78-31=75

= n-1=2=15

=5 n=15+1=16

- TR #ofETEE 16- TH 4WH T § 78. (TEW)

o4l 5. o 2Tl e aefEq o wiy Foof w

()7, 13, 19,....., 205 (ii) 18, 15%. 13,05

(i) oe 7= o 7, 13, 19, ...
Ti1=7, T =13, T3 =19
T,-T;=13-7=6

T3—T,=19-13=6

- 47
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F—Ty=T;—-T;=6=d0TH)
T,=a+(n-1)d

= 205 =7+ (n-1)6

= 6(n—1) =205-7 =196

= n—1=—=33

== n=33+1=34

34 - WY AWH TH ¢ 205. (TEH)

(ii) e 2T ¥t 3 18, 152, 13 ...

1 31
Ty=18 T;=15;==, T; =13

31 31-26 5
Tz—Ti_—?—'lE: g T
31 Zh=31 S

Tyl =g e g emey

To—Ti=T;— Tz =—>(ATA)
Th=a+(n-1)d

= -—47=18+m-1)(-3)

= (m-1(-3)=-47-18

= (m-1)(-3)=-65

= n-1=—-65x—2=26

5

= n=26+1=27

o 27 -TW ARG T § —47. (TE9)
s 6. 11, 8, 5, 2,...... 9% WA #fEBE — 150 FATH! F0A IBT A% 7T A S a4 |
A ¢ oWE FArRA G : 11, 8, 5, 2, .

Ty=11, T2 =8, T3 =5T; =2
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r,—-Ty=8-11=-3
T3—T;=5-8=-3
Iy—T3=2-5=-3
I,—T1=T;-T; =-3=d(@7TH)
Tpo,=a+(n-1)d

~150 = 11 + (n — 1)(-3)

-161 161
n-1= =g
161 161+3 164
== 5 t1= i 3

n =542, T ¥oes 7 T |

~ —150, ¥RE 7~ 49754 ¥ 29 (WA |
ofal 7. < wared asfEe 11 =0 +W0 38 WF 16 T AW 73 TTE T 31 oW e =

ERIEICE

¥ T a TF d T AT H6iEE AU oW WE AEE T |

ﬁ'ﬁl‘m. Tll = 33

a+(11—1)d = 38

=  a+10d=38........(1)
qE, Tye="73
a+(16-1)d =73
= a+15d=73. .. ....(2)
& (2) - (1) = oné -

+a+15d = +73

+a+10d = +38
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afew, d = 7, (1) THwae 3w =04 4nd —
a+10(7) = 38
=a=38-70=-32
ofed, T3y =a+ (31— 1)d
=—32+30x7

= —32 + 210 = 178 (¥&9)
ol 8. &5 T3 &5 50 B % AT T9 Gery W 12 B (07 oW1 106 | 29 T SwH! ey 34 |
A 3
W a’ WE ! BFTT AN AT 24T oW IF AR T
forar w0E, T, = 12
T,=a+n-1)d
= Ty=a+(3-1)d
= 12=a+2d
= a+2d=12........(1)
WE AR,  Tgo = 106
a+(50-1)d = 106
= a+49d = 106 ................(2)
&, (2) - (1) = ofé -
+a+49d = 106

+a+2d= +12

&7
ofgwr, d = 2, (1) TS T 54 o40d —
a+2(2)=12

=a+4=12
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=a=12-4=8
aTa =a+(29-1)x2
=8+28x2
=8+ 56 =64 (T=)
oml 9, 7w o457 FarA goifE TEM WF T oW Wb FTH 4 UIF —8 T @0y TIA [EGIH AW 4 1T ¢
R 3

0 T T WE d T A ST S o w A W |

w7, =4 uF Ty=—8
a+(3-1)d=4 a+(9-1)d=-8
= a+2d=4...(1) - a+8d=-8...(2)

g, (2) - (1) 3706 -

+a+8d= -8

ta+2d= +4

afew, d = 2, (1) TR oW 3 e —
at+2(-2)=4
—>a—-4=4
>a=4+4=8

urd, T, =0 Fe g |

a+n—1)d=0
= 8+(n—-1}(-2)=0
= -2n—1)=-8
= Zm—-1)=8

= n=-1==-=4

e

= n=4+1=5 s B-ETWR =0 %% |
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ol 10. 951 TR 2ifE 17 & AW 10TT *MBTeLE 7 Ted | Faruw aoferh A wed ey = |
T ¢
W T a’ T ' T A w6 ST oW W A T |
afEwW, Ty, =a+ (17 -1)d
=a+ 16d

TFE Tiyg=a+(10-1)d
= + 9d
A, Ty — Ty =7
={la+16d)—(a+9d)=7
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=7d=7
=d=1
+, TR efsfErha Anme = (d) = 1 ¥R |
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(Frt i) e aefEdi s 3, 15, 27, 39, ...
Ti=23; Ty=18, T3=27, =39

T;=T,=15-3 =12
T:=Ty=27—-15=12
d=T;=Ti=Fy=Ts=12

5Ty =a+ (54 —1) x 12

=3+ 636 =639
METE, T, = Ty + 1327
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=23+n-1)x12=771
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ThH
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=n=64+1=65
-, Ar=yd #eifEThd 65-T9 #AWET, 54-T9 *W orF 132 THd |

o 12, W 7R q feq A wed arF | frdea 100%9 % 55E #1957 100 | Fidga 1000w % g5 oy

fam 1
T ¢
T o' W d T 6 T wefET ST R T A wE | 9, o O d O G951
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Sy ={2x1+(25-1) x 2]
25
= S (2 +48)
5
= F x50 = 625
» 0 F 507 TET T T @ = 325, (TE) |

opef 15, Bt il =nfe e frfom =g o fuifae wffsete smm ore e o ofam aommem @ 29 e 200

T, e e 250 Bat, w5 et 300 et Tonf | wedie effirdt sl e e o odadl fomte

50 597 (9% | e amm Snt 30 i swte v sl | (96 32 few G gl e e |
R4 ¢

ST F9 AT A%, [Werg W wery e G T 200 59, 250 5 WE 300 T | wrefe et
Siqel o =14 9dae! ete 50 551 F4 Ffew 95 49 |
+, War=q eofEht ©°7 3 200 B, 250 53, 350 B

e, a=T,=200
d =505 n=30

+. 30 o e g o ;

§30 = 2{2(200) + (30 — 1)50}
= 15(400 + 1450)
= 15(1850) = 27750
+. 30 Twd A8 97 Biaaw) =fed #fa = 27750 54 |
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o 16. g9 e fewdfeee rmmele (eee (eT SARe 9 99 700 F1E FEH T w9 q9F e
w1 EH | w0 ST oA o T UeAEE 20 5 ¥ W, @y T e a1 fen w4
A § sto Tererdle o{@3ia T = 2 590 |
foém femdle oA T = (x — 20)59 |
-, g fepmlfe ofE@ T = (x — 20 — 20059 |
= (x — 40) T To7fe |

. Tl e TH L T (x — 20059, (x — 40059, ... FmrE 2+ |
ca=x 0¥, d=—-209%n=?
afew, 5, =3 (2a+ (n - 1)d} 7@ T2 € 716 -
+ 87 = 2{2(2) + (7 — 1)(—20)}
=5, =1 (2x — 120x)
= 7(x — 60)
- 2T, 7(x — 60) = 700
=x—60="2=100
=x =100 + 60 = 160

« 7B o[ 7o 160 51, 140 F¥, 120 541, 100 5=, 80 b=, 60 T @« 40 Fan |

o 17, o+ R wa-wdivrers ) evmd A Sowr R G g sfata e wfam ) oid
P o TR @ ofEn ¥R ofETh A o (PErEE o O TRTE FETAed 3 |
T RrATTATe AT 95 Bt acwen, fliw cofia By ik wreter Tenfite b cRA wvee aditeE 3%
qaveret e | offirht ol Fofibita st w1 we-wlifes e e et s e 9

TN 3 HUT U A5 W TR TF @M A3 < 1 = 3 |, 98 e ge-mde v 9% @

WAT = 3 x 2 = 6, TiE A WE-WIA 6 TF @9 BAji= 3 x 3 = 9 UF §Wd 559 WI-NEN w TF
(@olE A= 3 % 12 = 36
-, By warey osfes 29 8 3,6, 9, ..., 36.
e Ty=a=3T;=6T;=9

TF =Ty =36,n=12
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wd=Ty—T1=6-3=3
. T TECAPE WA = Sy
mn
2Sp=2(a+D
S12 =5 (3 +36)
= 6 % 39 = 234 (5&9)

o 18, 59 5.4% FyeT@ WA 0.5 @7, L0 @, 1.5 @f, 2.0 @fa, .. ... T wrEfiwene 0w
forga Tdgae v oft Foo @S TH | 42 THEEE (FF AT 99E | T OR FEw OG0F 7
A BTFWIE | 13 b q@fiETe o wiges g9 e a1 Fedia 55 e femm ¢

22
(= T} l_;

o,

&

A
| ZXfire & wEled 4w SeEEd W Uy, Ly, g, Ly, ... . EF EREFFAA,BAB, .|
T 3
2o - gd e (1)
=mry =m(0.5) =3

et =f-7w owe (1)

=mr;=ml)=m

v wd-3 o (13)
=mry =m(1.5) =7
e v -3 ol (1)

= mry = m(2) = 2 Tonfe

- T wd-gwrar Tareud o s w e T -

_ _m _ _ 3m |
E—Ti—z.rz—ﬂ'.?'g—?n
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Ty=2m . . 9% n=13
= — Ee=E
d_TZ_Ti —.Tn'.'—z—z

- mfﬂﬁfﬁﬁ M _ 512

5= 2(2(@)+ 13- (3)
= %(n‘ 4 6t}

=2 (7m)

13 22
—TKTKT—143

+ 13§ aaileeTa o o789 w19 AT o o5 9 = 143 1w |

4 19. 200 §59 T QW AEG TH 1 20 T SFAE T4 W4, €14 g w9 19 §51, o9 ez 18
T TET | 200 T F2 T A WA T 9 QEFEE 9579 MEE (F59 0 E

S9F W4re 451 F199 5599 (logs) TAT = 20

firétm =iz o= 514 T2 (logs) 7ealt = 19

wEr WiaTs 4 #2479 (logs) T = 18 W Teqi |

¢, Fefem wide = 10w G AR 96T AT 250l o 0 |
e, T, =a=20, T, =19, T3 =18, ...

cd=T;=T;=19-20=-1

T §,. F09 5599 AT |

L8 = ;12.: + (n - 1)d}
= 7{2(20) + (n - D(-1)}
= E{m - n+1)
=2(40 - n)
- S, £ (41 —n) = 200

=41n—n? =400

=-n?=41n+400=0




o7

=n?—16n—25n+400 =0

=nn—-16{n-251=0

cn—16=10 =n—25=10
=n=16 =n=25
sn=16,25
o S (R G
n = 25 ¥ -

Ty = 20 4 (25 — 1)(—1)
=20+ 24(-1)

=20 —24 = —4, T g=ATEE I |

- el (FEe &
n =16 ¥HH -
Tis =20 + (16 — 1)(—1)
=20+ 15(-1)
=20-15=5

& 5 ¥ AT = 16 WE QAT €9 AT ¢ 04 FEAE WA = 5

it - 5.4 (2e)|

o 1. 121,117,113, ..., 48 T2 #oTaq 9w A0S AW &9 Teers oW 7

Y | owE AR e s 121,117,113,
e Ty =a=121, T; =117, T3 = 113,.....
sd=Ty=Ty =117 - 121 = -4

T g

a+ (n—1)d T7g4 %4 o6 -
Ty =1214 (n—1) % (—4)
=121—-4n+4

=125 - 4n
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o o, T, > 0

= 125 —4n >0 = 125 < 4n

=n>2 =n>31; g o s o T < o T A |

o 32-TW ARTRT T Ao S AT AW |
o 2. €57 AP 7 GEW UE AEH oA (@8 6 TF FLed J7FE 8; €% AP (517 9U% 16 BT AW T 6T |
T ¢
€ T ‘o’ WE b TS AW TR ofOThE HEN W T AES T |
. #YT FEIE —
Ts+T;=6
=2a+(3—-1Nd+a+(T-1)d==6

=a+2d+a+e6d==6

=>2a+8d =06
=a+4d =3
=2a=3—4d ...........(1)

. YT FEME, T3 +T7 =8
={a+(3-1)di{a+(7-1)d} =8
= {a+2d)}{a+6d}=8
={3—4d+2d}{3—-4d+6d} =8 |(1) TETIFA |
={3-2d}{3+2d}=8
=(3)? - (2d)* =8
=9-4d°=8
=>-4d*=8-9
= —4d® = —1

#dz=

F

::-d:j:;-

o CFEE
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d = i,
s d =3, (1) 7w Jom 2 o —
a+4(;)=3
Sa+2=3
Sa=3-2
=a=1

afem, 5, =7[2a+ (n— 1)d| TEEEE |

- 816 =5 |2(0) + (16 — 1) ]

8{2+)

B[Lf}=sx$=75ﬁm}

fadm reaw
d = — 3 o,

- a+4(-3)=3

2
=a—2=3

=a=3+2=5

2 S15=2[2x5+ (16— 1)(-3)]

=a[1n—§

=3[¥}= 8 5 = 20 (Ta¥)

o4 3. qu wwienE 25 T, weT Ue 9 | a@Ad v 4 e w45 05, 9 e ofnfee
i speme #f i aEATE e e e ww 25 6 R | 1 e eom wfeEm o eI T

wforeera 4w 25 ¥, o o e A w0 I F 2

250
e 1

(Zefore & e Reepr =
T ¢ e A (rungs) TP oG =22 fi =2 fa
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=250 &f

offets «ferer oy = 25 (..

#Eﬁ{i 250
«. fe e WA = JPS— ===
e wfeTerd (v = 45 (5
%, a = 45,0 = 25,1 = 10
s TF T R R T Sy

v 51“ = ? (‘1‘5 + 25)

=5x= 70 =350
- wifefamras ama wer FA T il = 350 g fd

of 4, b1 3T o AEEEFT 19 94 4978 Tl 7 fE ed | Ged @ x 1 9FE OB 5 " e
x 7% el TA01T “({Te! Y44 A aeea (AT $14 YET6! 49 A 4AEA e A | x T T e
[WESI_-I :549_51!

TR ¢ AT AR = x
W a=T,=1d=1
WD, 5y —1 =840 —5;

= ?[2[1) +(x—1-1)(1)]
= ? [1 + 49] _g [2(1) + (x — 1)(1)]
| Sp =3{2a+ (n—1)d} u%
Sn =5 (a+1) T IR A |
=T 2 +x-2]=7(50) —F[2 + x - 1]
= XD _ 49(25) - Xt

:3;[1—1"1"1"4" 1] = 1225
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= %xl‘czlzzﬁ
= x? = 1225
= x = 1225 = x =35 (T&9)
o 5. 4 FHI TS FUEFHIR a0 ! (RE 15 B bl wicg Wi Aferst wes oer 50 fr o et
o1 B . e 1L | 6% o fete w wefene 1 wwew e w4
| e & st oY et o el A = - x = x 50 m?]
T & S 57 TOR S A e = (1 x 3 x 50) f2

25
=B

fedim mmmmﬁhmz(ix%xsu)ﬁz

_125

4+

w15 5 W e |

5 5 75
Emﬁ,TH_=LH =1];,Tz ='ET,TE = ]:

E,. n=15
.-'.-d=Tz__T1
_ 25 25 _50-25 _ 25
R R
= 15 5 5% Toq 4 saod waed = 8,

sSg=o2(F)+15-F

__15]25 14125]
—zlz 4

o o g wfEba e = 750 W2 | (FwR)
o 6. 10,8,6,4,...... T00% 7923 cita Tafasdfaeg owh fofy =1
wemiieE, a=10;b=8-10=-2

ty =atn—1)b

b tyg =104 (19 = 1)b = 10 + 18(-2)
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=10-36=—26
o4 7. 5,7.9,11, ... Ten wur=za cifirs wEFH! oWT ARATIA 25 79 7

wHW: gWe, t,=25a=5b=7-5=2
t, =a+)n—-1)b
#5+m-1)2=25 A, 5+2n—-2=2592n=22
~mn=11
o8 8.54,51,48, ... 9 (<99 €W, 25 -T TF n-T9 W W6 90 |

THE:  IWE, a=54,b=51-54=-3
t,=a+(n—-1)b
&tz =54+ (12 -1)(-3)
=54+11(-3)=54-33=-21
& tys = 54 4 (25 — 1)(—3) = 54 + 24(-3)

=54-72=-18
s~ oty =54+ (n—1)(=3)
=54—-3n+3=57-3n

o 9. &5l #feR LN AR 6 WEFE AR WA 2 | TAR we oW R w4 |

TME: W%, a=6b=2n=15
t, = a+(n-—1)d:

e =6+ (15—-1)(2) =6+ 28 = 34

% 10. 957 A, P. -9 8-1 9% 23-T9 %% FH 6 & — 39; =Hh fFE 4 |

FATH 3

o 57 A, P, -9 999 9% = o WIF A T = b, (50
SFATMAA + TD = 6. s v e (1)
a+22b=-39........(2)

(2) -3 %1 (1) faram 3faws, 15b = —45;
s~ h=-=3

()% a+7(-3)=6; T, a=6+21=27

v fomefE o 27,24, 21,18
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o 11.9, 11, 13, 15, ..., 98 FH=%7 EE @FW @ 7 AARA 65,99 TF 6p — 1377 ¢
TR T, a=9:b=11-9=2:l=a+ (n—1)b

2B =94+ (n-1)x2=94+2n-2

qM,.2n=58;, ~n=129

W =9+n-1)x2==9+2n-2;

M, 2n=92;

s n=46
6p—13=9+(n—-1)x2=9+2n—-2

. Zn=6p—13 -7 =6p — 20;

~mn=3p-10

TeT: 29-%, 46-F,(3p — 1) -TH W |
o 12 95l #Ted p-T0 g FE g-TA M p TE YT @, WA m AW =p+g—m
TR § A, A9 oW = @, TR WA = b

Aa+(P—1D=q (i)
rca+(q—1Db=p ... (ii
(i) 397 (i) Ao ¥4, (p—q)b=q—p; ~ b =—
()~ Ma=gq+(p—11=p+g—1
ctp=a+(m—-1b=p+g—-1+{m—1)x(-1)
=p+gq—-1-m+l=p+g—m
o 13, a5 FA=T 4ofed p oW, g T, r W W FH TE
A @ alg-r)+br-p)+tcip—q)=10
T ], HUT HE= x, AEE T =
sa=x+p-1Ly;b=x+(g-Dyic=x+(-1)y
~alg-r)+b(r—-p)tep-q ={x+(p-DyHg—-7)
Hx+(g—Dy}r—p)+{x+ (- 1ylp-q)
=xfg-r+r-p+p—ql+yllp-Dig-r)+(qg-L)(r-p)}
+Hr—=1)(p—q)
=xx0+ylpg—pr—q+r+gr—pg—r+p+pr—gr—p+ql
=yx0=0




